

Наши смелые мальчишки!

23 февраля вся наша огромная страна отмечает День Защитников Отечества!

Этот праздник посвящен нашим мальчикам, дедушкам, папам и старшим братьям.

Вот и в нашем детском саду были проведены задорные и интересные военные состязания. Воспитанники под руководством опытных наставников выполняли ответственные боевые задания:

«Боевая тревога»- быстро одевались по сигналу тревоги; «Меткие стрелки»- ловко попадали в цель; «Болевая Кухня»; «Ловкий юнга»; «Собери военную технику»; «Разбери боеприпасы». И с другими боевыми заданиями ребята справились отлично!

Был у нас и привал, где звучали военные песни и задорные танцы девочек!

А какой же праздник без подарков! Девочки поздравляли своих будущих защитников и дарили им памятные призы! Все дети были счастливы!

Все эти мероприятия, проведенные с детьми, закладывают в их сердца чувство патриотизма и гордости за нашу Родину и их защитников!



